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   Ceva nu-i în regulă cu liderii Uniunii Ucrainenilor din România (UUR), pentru că scandalurile
dintre ei se țin lanț încă de la înființarea acesteia. Dacă parcurgem istoricul UUR, ajungem
lesne la concluzia că a fost constituită doar pentru ca o mână de oameni să pună lăbuțele
hrăpărețe pe banii alocați de la bugetul de stat etnicilor ucraineni, de toți inconștienții care au
guvernat România.

  

   Zilele trecute a izbucnit un nou scandal care îl are în prim plan pe profesorul maramureșean 
Nicolae Miroslav Petrețchi, apropiat al lui Buciuta, ales nestatutar președinte al UUR în cadrul
unui așa-zis congres ce s-a desfășurat la Sighetu Marmației în 30-31 octombrie 2015. De
menționat că la acea întrunire de clacă, proaspătul condamnat pentru conflict de interese,
Ștefan Buciuta, a fost ales președinte de onoare al UUR, o dovadă că aici sunt promovați hoții
dovediți în justiție.

  

   Să ne amintim cum în 2012, după alegerea cu cântec a lui Buciuta, un controversat etnic
ucrainean, Dumitru Morzan, om de afaceri condamnat la trei ani de pușcăriei, l-a contestat pe
depanator și scandalul s-a extins la nivelul întregii comunități. Buciuta  s-a dovedit a fi unom de
ispravă, capabil să-l depășească pe contestatar la anii de condamnare primiți de la instanțe.
Vom afla asta după pronunțarea sentinței de către ÎCCJ, că și procesul acesta trebuie să se
sfârșească odată și odată.

      

   După debarcarea lui Buciuta, în aprilie 2015, președinte interimar a devenit Ioan Robciuc, fost
prim-vicepreședinte în echipa de conducere. La sfârșitul lunii octombrie, cu delegați desemnați
pe sprânceană, Petrețchi a devenit președinte, dar congresul a fost imediat contestat de către
Ivan Marocico, deputat ucrainean în actuala legislatură, acuzând procedurile nestatutare în care
s-a convocat și desfășurat întâlnirea de la Sighetu Marmației. Ivan Marocico a trimis pe 17
noiembrie 2015 o adresă către Departamentul Relațiilor Interetnice (DRI) din cadrul Guvernului
României, solicitând ca până la sentința justiției, instituția să continue raporturile juridice cu Ioan
Robciuc, președinte interimar.
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